
Житель города Рубцовска подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции, опасного для жизни и здоровья

Следственным отделом по городу Рубцовск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти (ч.2 ст. 318 УК РФ).

По данным следствия, 19 июня 2016 года в городе Рубцовске в помещении стационарного поста полиции в отношении местного жителя был составлен протокол об административном правонарушении за нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. В этот же день, желая отомстить представителю власти, гражданин, употребив спиртное и взяв на работе нож, вернулся на стационарный пост, где находились уже другие сотрудники полиции, и нанес одному из них резаную рану предплечья. Противоправные действия подозреваемого были пресечены коллегой потерпевшего.

Известно, что подозреваемый ранее был судим за совершение убийства на территории другого региона, в городе Рубцовске проживал и работал несколько последних лет.

По ходатайству следователя подозреваемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

За указанное деяние законом предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до десяти лет.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

22 Июня 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1048994>